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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2877 

Vragen van het lid Potters (VVD) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Fikse rekening voor lopen 
naar station» (ingezonden 2 juli 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 13 juli 2015) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Fikse rekening voor lopen naar station?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat iemand die vanwege zijn zware 
epilepsie gebruik mag maken van de bovenregionale vervoersdienst Valys 
Vrij, die zuinig wil omgaan met belastinggeld, dat die persoon een rekening 
krijgt omdat hij geen verplichte taxirit van 800 meter naar het station zou 
hebben besteld omdat hij dit ook lopend af kan? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het juist te prijzen is wanneer gebruikers van 
belastinggeld hier spaarzaam mee om willen gaan? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of er nog meer voorbeelden zijn van mensen die zuinig 
willen omgaan met de vervoersdienst Valys Vrij en/of hun treinpas bij de NS, 
maar daarvoor wel een hoge rekening krijgen? Zo ja, hoeveel voorbeelden 
kent u precies? 

Vraag 5
Kunt u aangeven op welke manier u kan voorkomen dat dergelijke rekenin-
gen niet meer verstuurd worden? 

Vraag 6
Bent u bereid om Valys en de NS te vragen om tafel te gaan zitten, om zo tot 
een betere afstemming te komen en zo fikse rekeningen voor zuinige 
gebruikers te voorkomen? 

1 «Fikse rekening voor lopen naar station » in De Stentor (30 juni 2015).
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Potters (VVD) over het bericht «Fikse rekening 
voor lopen naar station» (2015Z13334) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik streef er naar de antwoorden op deze Kamervragen voor het einde van uw 
zomerreces te doen toekomen.
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